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令和３年４月６日 

◎森田議長 本日の委員会は、今年度の最初の委員会でございますので、私から招集をさ

せていただきました。さて、濵田知事は、新型コロナウイルス対策に万全を期すとともに、

県勢浮揚の実現に向けてあらゆる分野でデジタル化を推進することとしております。その

上で、これまでの５つの基本政策と３つの横断的な政策の一層の強化、加えて、国の防災

・減災、国土強靱化のための５か年加速化対策を地域の実情を踏まえて、インフラ整備な

どに万全に取り組むこととしております。こうした中、効果的な予算執行等に当たっては、

執行部に対するきめ細やかなチェックや積極的な政策提言など、それぞれの委員会が果た

す役割はますます重要となっております。委員の皆様におかれましては、県民の負託に応

えられますように、どうか活発な議論を賜りまして、活発な委員会にしていただくことを

お願い申し上げます。 

（担当書記挨拶） 

◎書記 本日は、初めての委員会でありますので、委員長が互選されるまでの間、委員会

条例第７条第２項の規定によりまして、年長であります明神委員にその職務をお願いいた

します。 

◎明神年長委員 それでは年長である私が暫時の間、議事を進めさせていただきます。よ

ろしくお願いいたします。ただいまから委員会を開会いたします。 

                                                 （午前10時２分開会） 

直ちに委員長の互選を行います。互選の方法はいかがいたしましょうか。 

（「指名推選」と言う者あり） 

◎明神年長委員  指名推選にせよという発言がありますので、委員長の互選の方法につき

ましては、指名推選によりたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（異議なし） 

◎明神年長委員  御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

 お諮りします。年長である私が指名することにしたいと思いますが、これに御異議あり

ませんか。 

（異議なし） 

◎明神年長委員  それでは、委員長に西森雅和君を指名いたします。 

 お諮りします。ただいま指名しました西森雅和君を委員長の当選人と定めることに御異

議ありませんか。 

（異議なし） 

◎明神年長委員  御異議なしと認めます。よって、ただいま指名しました西森雅和君が委

員長に当選されました。 

 ただいま、委員長に当選されました西森雅和君に本席から告知します。ここで、委員長
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の就任の御挨拶があります。 

◎西森委員長  ただいま、皆様の御推挙によりまして、委員長の大任を拝しました西森雅

和でございます。感謝申し上げますとともに、身の引き締まる思いであります。当委員会

は、まさに県民の命を直接守っていく役割を担った委員会であります。また、コロナ禍に

ありまして、その役割がさらに重みを増していることを痛感するところであります。皆様

方の御協力をいただきながら、この１年間全力で務めてまいる所存でございます。何とぞ

よろしくお願い申し上げます。事務局の２人も大変お世話になりますけれどもこの１年間

よろしくお願いいたします。 

◎明神年長委員  以上で、私の役目である委員長の互選が終わりました。御協力ありがと

うございました。 

◎西森委員長  お諮りいたします。本日の委員会の以後の日程につきましては、お手元に

お配りしてある日程案によりたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎西森委員長  御異議なしと認めます。 

 それでは、これより副委員長の互選を行います。互選の方法はいかがいたしましょうか。 

（「指名推選」と言う者あり） 

◎西森委員長 指名推選せよという発言がありますので、副委員長の互選の方法につきま

しては、指名推選によりたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎西森委員長  御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

 お諮りいたします。委員長である私が指名することにいたしたいと思いますが、これに

御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎西森委員長  御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

 副委員長に上治堂司君を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま指名をいたしました上治堂司君を副委員長の当選人と定め

ることに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎西森委員長 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました上治堂司君が

副委員長に当選されました。 

ただいま副委員長に当選されました上治堂司君に本席から告知します。ここで、副委員

長の就任の御挨拶があります。 

◎上治副委員長 ただいま御推挙いただきました、中芸代表の自民党会派の上治堂司です。

どうかよろしくお願いいたします。委員長がベテランの委員長でございます。私もこの危
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機管理文化厚生委員会が大変重要な委員会であると認識いたしながら、しっかりと支えて

この委員会が県政に一層役立っていけるように努力してまいります。委員の皆さん方には

どうかよろしくお願いいたします。 

◎西森委員長  以上で、副委員長の互選を終わりました。続いて、委員席を決定いたした

いと存じますが、いかがいたしましょうか。 

（「委員長一任」と言う者あり） 

◎西森委員長 それでは、私のほうで決定することにいたします。 

（書記が委員長から委員席の封筒を受け取り名札を置く） 

◎西森委員長 これで、委員席は決定いたしました。各委員は、名札の席にお移りくださ

い。 

 この際、お諮りいたします。 

 「今後の委員会活動日程の件」を日程に追加し、議題といたしたいと思いますが、御異

議ありませんか。 

（異議なし） 

◎西森委員長  御異議なしと認めます。 

  それでは、今後の委員会活動日程の件を議題といたします。 

 書記に資料の配付と説明をさせます。 

（委員会活動日程案配付） 

◎書記  それでは、ただいまお配りしました今後の委員会活動日程案につきまして、御説

明いたします。 

本年度は、６月議会が始まるまでに本庁各課の業務概要と、出先機関等の調査を行うよ

う計画しております。  

 まず、本庁の業務概要調査を、４月１３日（火）から１５日（木）までの３日間で行う

予定です。  

危機管理文化厚生委員会が所管する部局は、危機管理部、健康政策部、子ども・福祉政

策部、文化生活スポーツ部、公営企業局となります。 

 次に、県内出先機関等の業務概要調査ですが、お配りしてある資料の２枚目「令和３年

度危機管理文化厚生委員会出先機関等調査日程（案）」を御覧ください。 

 ２月議会の委員会において、各委員のご意見を伺い取りまとめたものです。 

５月１２日（水）から６月４日（金）まで、延べ１０日間で行う日程（案）が、申し送ら

れております。 

 なお、移動につきましては、基本的に中型バスを利用し、道が狭くバスが入っていけな

いところへはジャンボタクシーを借り上げることとしております。 

以上で、今後の委員会活動日程案の説明を終わらせていただきます。 



 

- 4 - 

◎西森委員長  今後の委員会活動日程（案）について、ご協議願います。ご意見をどう

ぞ。 

◎明神委員 コロナの感染状況によっては、中止にもなりますか。 

◎西森委員長 当委員会は福祉保健所を所管しておりますので、状況によっては中止にな

る可能性もあります。 

  それでは、今後の委員会活動日程については、お手元にお配りしてある日程(案)により

たいと思いますが、これに、ご異議ございませんでしょうか。 

（異議なし） 

◎西森委員長 ご異議なしと認め、さよう決します。 

 以上をもって、本日の日程はすべて終了いたしました。 

これで、本日の委員会を閉会いたします。 

（午前10時12分閉会） 


